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백업 및 복원 작업 구성

Unified Manager의 백업을 생성하고 복원 기능을 사용하여 시스템 장애 또는 데이터 손실 발생
시 동일한(로컬) 시스템 또는 새(원격) 시스템에 백업을 복원할 수 있습니다.

데이터베이스 백업이란

백업은 시스템 장애 또는 데이터 손실 발생 시 사용할 수 있는 Unified Manager 데이터베이스 및
구성 파일의 복사본입니다. 백업을 로컬 대상 또는 원격 대상에 기록하도록 예약할 수 있습니다.

Unified Manager 호스트 시스템 외부에 있는 원격 위치를 정의하는 것이 좋습니다.

백업은 백업 디렉토리의 단일 파일과 데이터베이스 저장소 디렉토리에 있는 하나 이상의 파일로 구성됩니다. 백업
디렉토리의 파일은 백업을 다시 생성하는 데 필요한 데이터베이스 저장소 디렉토리에 있는 파일에 대한 포인터만
포함하므로 매우 작습니다.

백업을 처음 생성할 때 단일 파일이 백업 디렉토리에 생성되고 전체 백업 파일이 데이터베이스 저장소 디렉터리에
생성됩니다. 다음에 백업을 생성할 때 백업 디렉토리에 단일 파일이 생성되고 전체 백업 파일과의 차이가 포함된 증분
백업 파일이 데이터베이스 저장소 디렉토리에 생성됩니다. 다음 그림과 같이 최대 보존 설정까지 추가 백업을 생성하면
이 프로세스가 계속됩니다.

이 두 디렉토리에 있는 백업 파일의 이름을 바꾸거나 제거하지 마십시오. 그렇지 않으면 이후의 복원
작업이 실패합니다.

백업 파일을 로컬 시스템에 쓰는 경우 전체 복원이 필요한 시스템 문제가 있는 경우 사용할 수 있도록 백업 파일을 원격
위치에 복사하는 프로세스를 시작해야 합니다.

백업 작업을 시작하기 전에 Unified Manager는 무결성 검사를 수행하여 필요한 모든 백업 파일 및 백업 디렉토리가
존재하고 쓰기 가능한지 확인합니다. 또한 백업 파일을 생성할 수 있는 충분한 공간이 시스템에 있는지 확인합니다.

동일한 버전의 Unified Manager에서만 백업을 복원할 수 있습니다. 예를 들어, Unified Manager 9.4에서 백업을
생성한 경우 Unified Manager 9.4 시스템에서만 백업을 복원할 수 있습니다.

데이터베이스 백업 설정을 구성하는 중입니다

Unified Manager 데이터베이스 백업 설정을 구성하여 데이터베이스 백업 경로, 보존 수 및 백업

1



일정을 설정할 수 있습니다. 매일 또는 매주 예약된 백업을 설정할 수 있습니다. 기본적으로
예약된 백업은 사용되지 않습니다.

시작하기 전에

• 운영자, OnCommand 관리자 또는 스토리지 관리자 역할이 있어야 합니다.

• 백업 경로로 정의한 위치에서 최소 150GB의 공간을 사용할 수 있어야 합니다.

Unified Manager 호스트 시스템 외부에 있는 원격 위치를 사용하는 것이 좋습니다.

• Linux 시스템에 Unified Manager를 설치할 때 ""jboss"" 사용자가 백업 디렉토리에 대한 쓰기 권한을 가지고
있는지 확인합니다.

• Unified Manager에서 15일의 기간별 성능 데이터를 수집하는 동안 새 클러스터를 추가한 직후에 백업 작업이
발생하도록 예약해서는 안 됩니다.

이 작업에 대해

첫 번째 백업은 전체 백업이므로 백업을 처음 수행할 때보다 더 많은 시간이 필요합니다. 전체 백업은 1GB가 넘고
3~4시간이 소요될 수 있습니다. 후속 백업은 증분 백업이므로 더 적은 시간이 필요합니다.

단계

1. 도구 모음에서 * 를 클릭합니다 를 클릭한 다음 * 관리 * > * 데이터베이스 백업 * 을 클릭합니다.

2. Management/Database Backup * 페이지에서 * Actions * > * Database Backup Settings * 를 클릭합니다.

3. 백업 경로 및 보존 수에 대한 적절한 값을 구성합니다.

보존 수의 기본값은 10이며 무제한 백업을 생성하는 데 0을 사용할 수 있습니다.

4. 일정 빈도 * 섹션에서 * 사용 * 확인란을 선택한 다음 일별 또는 주별 일정을 지정합니다.

◦ * 매일 *

이 옵션을 선택한 경우 백업을 생성하기 위해 24시간 형식으로 시간을 입력해야 합니다. 예를 들어 18:30을
지정하면 매일 오후 6:30에 백업이 생성됩니다.

◦ * 매주 *

이 옵션을 선택하는 경우 백업을 생성할 시간과 날짜를 지정해야 합니다. 예를 들어 요일을 월요일로 지정하고
시간을 16:30으로 지정하면 매주 월요일마다 오후 4:30에 주별 백업이 생성됩니다.

5. 저장 후 닫기 * 를 클릭합니다.

데이터베이스 복원이란 무엇입니까

데이터베이스 복원은 기존의 Unified Manager 백업 파일을 동일한 또는 다른 Unified Manager

서버로 복원하는 프로세스입니다. Unified Manager 콘솔에서 복원 작업을 수행합니다.

동일한(로컬) 시스템에서 복원 작업을 수행하고 백업 파일이 모두 로컬에 저장된 경우 기본 위치를 사용하여 복원 명령을
실행할 수 있습니다. 다른 Unified Manager 시스템(원격 시스템)에서 복원 작업을 수행하는 경우 복원 명령을 실행하기
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전에 백업 파일을 보조 스토리지에서 로컬 디스크로 복사해야 합니다.

복원 프로세스 중에 Unified Manager에서 로그아웃됩니다. 복원 프로세스가 완료된 후 시스템에 로그인할 수 있습니다.

복원 기능은 버전에 따라 다르며 플랫폼마다 다릅니다. Unified Manager 백업은 동일한 Unified Manager 버전에서만
복원할 수 있습니다. Unified Manager는 다음과 같은 플랫폼 시나리오에서 백업 및 복원을 지원합니다.

• 가상 어플라이언스에서 가상 어플라이언스로

• Red Hat Enterprise Linux 또는 CentOS에 대한 가상 어플라이언스

• Red Hat Enterprise Linux에서 Red Hat Enterprise Linux 또는 CentOS로

• Windows에서 Windows로

백업 이미지를 새 서버로 복원하는 경우 복원 작업이 완료된 후 새 HTTPS 보안 인증서를 생성하고 Unified Manager

서버를 다시 시작해야 합니다. 또한 백업 이미지를 새 서버로 복원할 때 필요한 경우 SAML 인증 설정을 다시 구성해야
합니다.

Unified Manager를 최신 버전의 소프트웨어로 업그레이드한 후에는 이전 백업 파일을 사용하여
이미지를 복원할 수 없습니다. 공간을 절약하기 위해 Unified Manager를 업그레이드할 때 최신 파일을
제외한 이전 백업 파일이 자동으로 제거됩니다.

가상 어플라이언스 백업 및 복원 프로세스 개요

가상 어플라이언스에 설치된 Unified Manager의 백업 및 복원 모델은 전체 가상 애플리케이션의
이미지를 캡처하여 복원하는 것입니다.

가상 어플라이언스의 Unified Manager 백업 작업은 vApp에서 백업 파일을 이동하는 방법을 제공하지 않으므로 다음
작업을 통해 가상 어플라이언스 백업을 완료할 수 있습니다.

1. VM의 전원을 끄고 Unified Manager 가상 어플라이언스의 VMware 스냅샷을 생성합니다.

2. 데이터 저장소에 NetApp Snapshot 복사본을 만들어 VMware 스냅샷을 캡처합니다.

데이터 저장소가 ONTAP 소프트웨어를 실행하는 시스템에서 호스팅되지 않은 경우 스토리지 공급업체의 지침에
따라 VMware 스냅샷의 백업을 생성합니다.

3. NetApp 스냅샷 복사본 또는 그에 상응하는 스냅샷을 대체 스토리지에 복제합니다.

4. VMware 스냅샷을 삭제합니다.

이러한 작업을 사용하여 백업 일정을 구현하여 문제가 발생할 경우 Unified Manager 가상 어플라이언스를 보호해야
합니다.

VM을 복구하려면 생성한 VMware 스냅샷을 사용하여 VM을 백업 시점 상태로 복구할 수 있습니다.

가상 시스템에서 데이터베이스 백업을 복원합니다

데이터 손실 또는 데이터 손상이 발생할 경우 복원 기능을 사용하여 최소한의 손실로 Unified

Manager를 이전의 안정적인 상태로 복원할 수 있습니다. Unified Manager 유지보수 콘솔을
사용하여 가상 머신에서 Unified Manager 데이터베이스를 복구할 수 있습니다.
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시작하기 전에

• 유지보수 사용자 자격 증명이 있어야 합니다.

• Unified Manager 백업 파일이 로컬 시스템에 있어야 합니다.

• 백업 파일은 이어야 합니다 .7z 유형.

이 작업에 대해

백업 호환성은 플랫폼과 버전에 따라 다릅니다. 가상 어플라이언스에서 다른 가상 어플라이언스로, 또는 가상
어플라이언스에서 Red Hat Enterprise Linux 또는 CentOS 시스템으로 백업을 복원할 수 있습니다.

원래 백업 파일이 생성된 시스템과 다른 가상 어플라이언스에서 복구 작업을 수행할 때 새 vApp의 유지
보수 사용자 이름 및 암호는 원래 vApp의 자격 증명과 동일해야 합니다.

단계

1. vSphere 클라이언트에서 Unified Manager 가상 머신을 찾은 다음 * Console * 탭을 선택합니다.

2. 콘솔 창을 클릭한 다음 사용자 이름과 암호를 사용하여 유지보수 콘솔에 로그인합니다.

3. 주 메뉴 * 에서 * 시스템 구성 * 옵션의 번호를 입력합니다.

4. 시스템 구성 메뉴 * 에서 * OCUM 백업에서 복원 * 옵션에 대한 번호를 입력합니다.

5. 메시지가 표시되면 백업 파일의 절대 경로를 입력합니다.

Bundle to restore from: opt/netapp/data/ocum-

backup/UM_9.4.N151112.0947_backup_unix_02-25-2018-11-41.7z

복원 작업이 완료되면 Unified Manager에 로그인할 수 있습니다.

작업을 마친 후

백업을 복원한 후 OnCommand Workflow Automation 서버가 작동하지 않으면 다음 단계를 수행하십시오.

1. Workflow Automation 서버에서 Unified Manager 서버의 IP 주소를 최신 시스템을 가리키도록 변경합니다.

2. 1단계에서 획득에 실패한 경우 Unified Manager 서버에서 데이터베이스 암호를 재설정합니다.

Linux 시스템에서 데이터베이스 백업을 복원합니다

데이터 손실 또는 데이터 손상이 발생할 경우 Unified Manager를 최소한의 데이터 손실로
이전의 안정적인 상태로 복원할 수 있습니다. Unified Manager 데이터베이스를 로컬 또는 원격
Red Hat Enterprise Linux 또는 CentOS 시스템으로 복원할 수 있습니다.

시작하기 전에

• 서버에 Unified Manager가 설치되어 있어야 합니다.
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• Unified Manager가 설치된 Linux 호스트에 대한 루트 사용자 자격 증명이 있어야 합니다.

• Unified Manager 백업 파일과 데이터베이스 저장소 디렉터리의 내용을 복구 작업을 수행할 시스템에 복사해야
합니다.

백업 파일을 기본 디렉토리에 복사하는 것이 좋습니다 /data/ocum-backup. 데이터베이스 리포지토리 파일을

에 복사해야 합니다 /database-dumps-repo 하위 디렉토리 아래에 있습니다 /ocum-backup 디렉토리.

• 백업 파일은 이어야 합니다 .7z 유형.

이 작업에 대해

복원 기능은 플랫폼별 및 버전에 따라 다릅니다. Unified Manager 백업은 동일한 Unified Manager 버전에서만 복원할
수 있습니다. Linux 백업 파일 또는 가상 어플라이언스 백업 파일을 Red Hat Enterprise Linux 또는 CentOS

시스템으로 복원할 수 있습니다.

백업 폴더 이름에 공백이 포함된 경우 절대 경로 또는 상대 경로를 큰따옴표로 묶어야 합니다.

단계

1. 새 서버로 복원을 수행하는 경우 Unified Manager를 설치한 후 설치가 완료될 때 UI를 실행하거나 클러스터,

사용자 또는 인증 설정을 구성하지 마십시오. 백업 파일은 복원 프로세스 중에 이 정보를 채웁니다.

2. Unified Manager가 설치된 호스트에 루트 사용자로 로그인합니다.

3. Unified Manager가 VCS 설정에 설치되어 있는 경우 Veritas Operations Manager를 사용하여 Unified Manager

ocie 및 ocieau 서비스를 중지합니다.

4. 명령 프롬프트에서 백업을 복원합니다. um backup restore -f

<backup_file_path>/<backup_file_name>

um backup restore -f /data/ocum-backup/UM_9.4.N151113.1348_backup_rhel_02-20-

2018-04-45.7z

작업을 마친 후

복원 작업이 완료되면 Unified Manager에 로그인할 수 있습니다.

Windows에서 데이터베이스 백업을 복원합니다

데이터 손실 또는 데이터 손상이 발생할 경우 복원 기능을 사용하여 최소한의 손실로 Unified

Manager를 이전의 안정적인 상태로 복원할 수 있습니다. restore 명령을 사용하여 Unified

Manager 데이터베이스를 로컬 Windows 시스템 또는 원격 Windows 시스템으로 복원할 수
있습니다.

시작하기 전에

• 서버에 Unified Manager가 설치되어 있어야 합니다.

• Windows 관리자 권한이 있어야 합니다.
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• Unified Manager 백업 파일과 데이터베이스 저장소 디렉터리의 내용을 복구 작업을 수행할 시스템에 복사해야
합니다.

백업 파일을 기본 디렉토리에 복사하는 것이 좋습니다

\ProgramData\NetApp\OnCommandAppData\ocum\backup. 데이터베이스 리포지토리 파일을 에

복사해야 합니다 \database_dumps_repo 하위 디렉토리 아래에 있습니다 \backup 디렉토리.

• 백업 파일은 이어야 합니다 .7z 유형.

이 작업에 대해

복원 기능은 플랫폼별 및 버전에 따라 다릅니다. Unified Manager 백업은 동일한 Unified Manager 버전에서만 복원할
수 있고 Windows 백업은 Windows 플랫폼에서만 복원할 수 있습니다.

폴더 이름에 공백이 포함된 경우 백업 파일의 절대 경로 또는 상대 경로를 큰따옴표로 묶어야 합니다.

단계

1. 새 서버로 복원을 수행하는 경우 Unified Manager를 설치한 후 설치가 완료될 때 UI를 실행하거나 클러스터,

사용자 또는 인증 설정을 구성하지 마십시오. 백업 파일은 복원 프로세스 중에 이 정보를 채웁니다.

2. Unified Manager 콘솔에 관리자로 로그인합니다. um cli login -u maint_username

3. 명령 프롬프트에서 백업을 복원합니다. um backup restore -f

<backup_file_path>/<backup_file_name>

um backup restore -f

\ProgramData\NetApp\OnCommandAppData\ocum\backup\UM_9.4.N151118.2300_backup_wi

ndows_02-20-2018-02-51.7z

작업을 마친 후

복원 작업이 완료되면 Unified Manager에 로그인할 수 있습니다.

백업 창 및 대화 상자에 대한 설명입니다

Unified Manager의 백업 페이지에서 백업 목록을 볼 수 있습니다. 이 페이지에 나열된 백업의
백업 이름, 크기 및 생성 시간을 볼 수 있습니다. 데이터베이스 백업 설정 페이지에서
데이터베이스 백업 설정을 수정할 수 있습니다.

관리/데이터베이스 백업 페이지

관리/데이터베이스 백업 페이지에는 Unified Manager에서 생성된 백업 목록이 표시되며 백업
이름, 크기, 생성 시간 및 스케줄에 대한 정보가 제공됩니다.

OnCommand 관리자 또는 스토리지 관리자 역할이 있어야 합니다.
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명령 버튼

• * 조치 *

백업 경로, 보존 수 및 백업 일정을 지정할 수 있는 데이터베이스 백업 설정 대화 상자를 표시합니다.

목록 보기

목록 보기에는 Unified Manager에서 생성한 백업에 대한 정보가 표 형식으로 표시됩니다. 열 필터를 사용하여 표시되는
데이터를 사용자 지정할 수 있습니다.

• * 이름 *

선택한 백업의 이름을 표시합니다.

• * 크기 *

선택한 백업의 크기를 표시합니다.

• * 생성 시간 *

선택한 백업의 생성 날짜와 시간을 표시합니다.

• 별표 *

백업 작업의 상태를 표시합니다. 예약된 백업인지 여부도 나타냅니다.

데이터베이스 백업 설정 대화 상자

데이터베이스 백업 설정 대화 상자를 사용하여 백업 경로 및 보존 수를 지정하고 선택한 백업
인스턴스에 대한 백업 일정을 설정할 수 있습니다.

다음 데이터베이스 백업 설정을 변경할 수 있습니다.

• * 경로 *

백업 파일을 저장할 위치의 경로를 지정합니다. 다음 표에는 여러 운영 체제의 백업 경로 형식 및 기본 위치가 나와
있습니다.

호스트 운영 체제입니다 백업 경로 형식입니다

가상 어플라이언스 /opt/netapp/data/ocum-backup

Red Hat Enterprise Linux 또는 CentOS /data/ocum-backup

Microsoft Windows C:\ProgramData\NetApp\OnCommandAppData

\ocum\backup\

• * 보존 수 *
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Unified Manager에서 유지할 최대 백업 수를 지정합니다. 기본값은 10입니다.

• * 일정 주기 활성화 *

이 옵션을 사용하면 백업을 예약할 시기를 지정할 수 있으며 매일 또는 매주 를 선택할 수 있습니다.

• * 매일 *

시간을 사용하여 일별 백업 스케줄을 지정합니다.

• * 매주 *

요일 및 시간으로 주별 백업 스케줄을 지정합니다.

명령 버튼

• * 저장 후 닫기 *

백업 파일을 저장하고 대화 상자를 닫습니다. Unified Manager는 백업 파일을 다음 형식으로 저장합니다.

um_um_version_backup_os_timestamp.7z.

• * 취소 *

변경 내용을 저장하지 않고 데이터베이스 백업 설정 대화 상자를 닫습니다.
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